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Ata da 5ª reunião ordinária do 1º período legislativo da 34ª legislatura 

da Câmara Municipal de Salinópolis, realizada no dia 16/03/2023.   

 

Aos 16 dias do mês Março de 2023, nesta Cidade de Salinópolis, no prédio da Câmara 

Municipal Salinópolis, Palácio Manoel Pedro de Castro, Plenário Raymundo Nogueira 

Gomes, situado na Avenida Beira-Mar nº 1117, precisamente às 9:00hs e 15 minutos 

o Sr. Presidente iniciou a reunião solicitando ao 1º Secretário fazer a chamada 

nominal dos senhores Vereadores e Vereadoras, de acordo com o livro de presença 

estavam 10 Vereadores (a) presentes, faltas justificadas do Vereadora Denys Lucio, 

das Vereadoras Luna Gabriela, Vera Lucia. Logo após o Presidente passou para o 

grande expediente. Vereador Argel Corrêa, fez a leitura do Projeto de Resolução nº 

02/23, dispõe sobre a alteração da Resolução nº 01/09. Apresentou (01) 

requerimento seja enviado para o Deputado Estadual Rony Silva, interceder junto a 

COHAB, a liberação da 2ª parcela do cheque do programa sua casa do Governo do 

Estado. Vereador André Barros, fez a leitura do Projeto de Lei nº 02/23, altera o anexo 

II, do parágrafo único do Art. 10º da Lei Municipal nº 2.896/17 (Plano Diretor). 

Vereador João Erivaldo, fez a leitura   do Projeto de Resolução nº 03/23, dispõe sobre 

a filiação da Câmara Municipal Salinópolis, à Associação Brasileira de Câmaras 

Municipais (ABRACAM). Vereadora Roberta Gaia, apresentou (01) indicação ao 

Prefeito Municipal, pedindo reforma da Escola Municipal Nilza de Castro, do vilarejo 

do bucú. Vereador Marcelo Sandro, apresentou (02) indicações para o Executivo 

Municipal, em conjunto com a Secretaria Municipal de Obras, solicitando as reformas 

do Posto de Saúde e da Escola Municipal todas na Vila de Coremas neste Município. 

Logo após o Sr. Presidente passou para assuntos livres. Pede a palavra o Vereador 

Rosinaldo Martins, bom dia Senhor Presidente, Vereadores e Vereadoras, e ao público 

presentes e os que nos assistem pelo portal da Câmara, quero parabenizar nesse 

momento o Prefeito Kaká Sena pela belíssima inauguração na vila do Santo Antônio 

sexta-feira 10/03/23 uma escola bonita de padrão MEC, prefeito está de parabéns 

pois vem inaugurando várias obras em nosso município, sexta- feira faço convite a 

toda população a se fazer presente no bairro guarani II, mais uma escola será 

reinaugurada, agradecimento a Deus por ter um prefeito competente e transparente 

em Salinópolis, dia 15/03/23 fez 01 (ano) do ocorrido onde vândalos tumultuaram 

uma sessão devido a um esclarecimento, pois quem bate esquece, quem apanha 

nunca esquece, Salinas se tornando manchete de jornal com uma sena absurda, 
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agredindo o ex presidente da câmara, e ainda vem a candidato a prefeito no próximo 

ano 2024, aqui fica a minha indignação pois até hoje não foi tomada nem uma 

medida cabível pois estamos aguardando, se fosse um de nós vereadores feito essa 

baixaria tínhamos sido preso, com certeza era pra ser feito alguma coisa com isso fica 

meu repudio com essa sena lamentável, agradeço e bom dia a todos. Fez uso da 

palavra o Vereador José Raimundo, bom dia a mesa diretora, Vereadores, Vereadores 

e Vereadoras, públicos presentes e os que assistem pela rede social, venho a esta 

tribuna para agradecer e parabenizar o nosso Prefeito Kaká Sena, pelo compromisso 

e transparência com a reinauguração da escola e da quadra sintética na vila do Santo 

Antônio levando benefício aos moradores da vila. Reforço o convite para a 

reinauguração da escola José Leonardo no bairro guarani 2, solidarizo com a rua 

Valter Galúcio no bairro do atlântico e dizer que em breve a rua será asfaltada com 

uma conversa que tive com o prefeito ele me confirmou que será providenciado, 

comunico ao bairro do atlântico onde me habituo que fiz um requerimento pedindo 

um complexo esportivo para beneficiar aquele bairro populoso que tanto me cobram 

para colocar uma praça no campo do vasquinho, atrás da policlínica, beneficiando as 

famílias e os ambulantes, obrigado e bom dia a todos. Usou da palavra o Vereador 

André Barros, bom dia a mesa diretora, Vereadores, Vereadores e Vereadoras, 

públicos presentes e os que assistem pela rede social, venho a esta tribuna para 

agradecer o nosso Prefeito Kaká Sena, venho me referir a escola reinaugurada e a 

arena sintética, junto com a estregas de rabetas, kit de pescas e cheques moradia 

entregue pelo prefeito e também serviço de saúde e cidadania, uma coisa nunca feita 

na vila do Santo Antônio nessa sexta feira 10/03/23, aqui fica minha satisfação pelo 

trabalho da secretaria de saúde, e assistência social e educação. Reforço também o 

convite para a reinauguração da escola Jose Leonardo no bairro guarani II. Com o 

requerimento que o Vereador Marcelo Pinheiro apresentou, eu também fui 

procurado pelos moradores da vila a respeito da escola e vamos reiterar junto ao 

nosso prefeito e reforçar esse teu pedido com a secretaria de educação e a prefeitura 

para que possa concluir essa reforma, obrigado e bom dia a todos. Fez uso da palavra 

o Vereador Eron Teixeira, Senhor Presidente, Vereadores e Vereadoras, e ao público 

presentes e os que nos assistem pelo portal da Câmara, bom dia a todos; ouvindo 

atentamente as palavras dos nobres vereadores (a) sobre assuntos voltados a 

educação com a reinauguração e ampliação da escola Manoel Rodrigues da Rocha e 

a arena sintética na vila do Santo Antônio, a satisfação da população muito bonita, 

assim estando de parabéns ao senhor prefeito. Reforçando o convite para a 
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reinauguração da escola José Leonardo no bairro guarani II. Ouvindo atentamente a 

palavra do excelentíssimo vereador Naldo sobre a covardia acontecido com a minha 

pessoa no dia 15/03/22 na Câmara Municipal, e dizer também, que recebi várias 

ligação e mensagem de amigos e pessoas que me acompanham, perguntando em 

qual circunstancia essa situação, e me conforta muito em saber que tem uma lei na 

bíblia que diz “ tudo que se planta, se colhe “, e volto a dizer se tem um dia engraçado 

que sorrir muito, que sentir um orgulho muito grande da população salinopolitanos. 

Vim a salinas com 01 (ano) e hoje irei completar 60 e vi toda essa cidade crescer, sou 

de um tempo que chamávamos as pessoas pelo nome ou por apelido, onde passava 

conhecia todos, hoje não conhecemos nem 5% dos nomes ou apelidos da nossa 

população de tão grande que está. Sentir um orgulho grande da eleição passada que 

ainda sobre reflexo da covardia a população foi lá e deu a resposta, o povo mostrou 

que o caminho não é esse o tempo dos coronéis, acabou. Quando se partir pra 

agressão é porque não tem argumento, o ocorrido era simplesmente uma audiência 

pública onde demos o direito a ele esclarecer e não acusar ninguém, mas infelizmente 

não tinha como esclarecer, mas parabéns a câmara e aos vereadores que fizeram 

parte da comissão que apurou as denúncias que foram feitas que cominou com 

aquilo que todos sabem, está nas mãos de todas as autoridades competentes, se hoje 

fossemos corrigir os R$ 28.000.000 que hoje estaria meando R$100.000.000 que foi 

roubado da educação, se tivesse aplicado dinheiro público com respeito hoje 

estaríamos inaugurando novas escolas e não as que ficou para trás, mas infelizmente 

aconteceu hoje esqueço as coisas que ficaram para trás e foco no futuro promissor 

da educação, saúde, lazer e esporte, dando exemplo de esporte tem o estádio 

Alacidão todo estruturado, era afasto de má qualidade, sem falar do pé embaixo do 

gestor, essas coisas não estão mais acontecendo. Meus parabéns ao Kaká Sena, 

parabéns ao Sena (pai do prefeito) pela boa educação. Como diz o slogan da 

campanha do Kaká Sena “ salinas em boas mãos “, que Deus continue abençoando 

nós, e avisando aqueles que me ligaram que está lá no Ministério Público marcado 

uma audiência e eu fui com os advogados, e conhecemos ele dirigindo o carro dele 

passando duas vezes na frente do ministério, sendo covarde de não ter entrado lá 

para enfrentar a gente, mandaram uma correspondência avisando que ele não estaria 

na cidade mostrando o quão covarde ele é, pois quem bate daquela forma por trás, 

vai ter que lutar muito pra ganhar na próxima. Usando a palavra o Vereador Tonhão, 

quero cumprimentar a mesa diretora, senhores Vereadores e Vereadoras, público 

presente e os que assistem pelo portal da Câmara, eu não poderia deixar de falar dos  
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acontecimentos que fez 1 ano de esquecimento que não feriu só o presidente da 

Câmara Vereador Eron mas todo o legislativo desse município e outros municípios, é 

lamentável porque nada foi feito, fomos agredidos, insultado por um ex prefeito, um 

político, porque se fosse um de nós, tínhamos sido preso ou perdido o mandato, seu 

Eron aqui fica minhas palavras de condolências e vamos focar pra frente porque o 

que importa é o  nosso município. Parabenizo ao prefeito Kaká Sena pelo trabalho 

com a reinauguração da escola na vila do Santo Antônio, infelizmente não me fiz 

presente pois estava viajando, sobre a escola do Coremas também fui solicitado para 

fazer o pedido da reforma mas devido ao impasse em saber se ela é estadual ou 

municipal, mas parabenizo aos vereadores que se preocupam com o bem estar da 

população e do município, falar também sobre o requerimento do Vereador Argeo 

sobre o cheque minha casa que é do Governo do Estado que estamos sendo muito 

cobrado devido o atraso da segunda parcela e aguardamos uma resposta positiva do 

seu deputado Rony Silva, pois a demora está muito grande, obrigado a todos. Usa da 

palavra o Vereador Marcelo Sandro, bom dia a todos, prestando conta do nosso 

mandato com a nossa população, como foi falado pelo Vereador Tonhão existe uma 

questão que o prédio é do estado, porém de 2014 até hoje ela vem recebendo o 

apoio do município, pois o estado cedeu escola para o município, portanto o nome 

da escola atual serve como Nossa Senhora Auxiliadora, ontem conversando com o 

diretor ele me repassou todas as informações necessárias até pelo fato de não falar 

coisas erradas, pois vereador tem que está bem informado para repassar coisa correta 

a população. Falando também a respeito do cheque sua casa falando diretamente 

com a pessoa da COHAB pra quem está em dúvida ou não tem a resposta referente 

ao pagamento da segunda parcela, o que me repassaram é que estão aguardando 

liberação do pagamento de cada município pelo governador atual. Agradeço ao 

prefeito Kaká Sena pelo bairro a qual onde moro nova Brasília onde começou ontem 

o serviço de campina pelas ruas, e hoje estão dando continuidade na rua Maria 

Valentina, dando continuidade que na próxima semana a tubulação do 60 está 

chegando para alegria dos moradores, eu tenho certeza que a perfuração do novo 

progresso ira chegar através do prefeito Kaká, e Ver. Marcelo Pinheiro, me sinto feliz 

em poder está solucionando a população que atendo. Vereador Marcelo Pinheiro 

concedendo a palavra ao Ver. Zeca. Também estive em conversa com o prefeito ele 

deu ok de 5km de tubulação, e em conversa com alguns moradores me pediram para 

que eu falasse com Rodrigo Lemos para mandar uma máquina para amenizar as ruas 

que estão em difícil acesso devido ás fortes chuvas, acredito que logo a máquina 
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chegara para fazer abertura das ruas dando uma melhorada no trabalho paliativo 

daquela comunidade, obrigado Vereador. Vereador Marcelo Pinheiro retorna a 

palavra, é bem interessante reiterar e fortalecer cada pedido independe de qual 

vereador seja, afinal fomos eleitos para trabalhar para o povo, se um vereador pede 

apoio, nós vamos lá apoiar. Ver. Marcelo Pinheiro concedendo a palavra ao Ver. João 

da Ponte; também fui procurado por diversas pessoas a respeito da construção de 

uma ponte solicitada pelo Ver. André do Cuiarana, na travessia do bairro do 60 onde 

estão com muita dificuldade para atravessar a escola, assim reivindicando e pedindo 

o acompanhamento de todos os vereadores para irmos até lá para ouvirmos e assim 

vamos levar mais uma vez essa reivindicação ao nosso povo, afinal e o nosso trabalho 

fiscalizar e levar a melhoria a população você está de parabéns Ver. Marcelo Pinheiro, 

com essa reivindicação vem também o poço do 60 levando melhoria a população, 

final somos uma classe representativa obrigado Vereador. Ver. Marcelo Pinheiro 

retorna a palavra, obrigado vereador Joao, é muito importe que os vereadores se 

unam para fortalecer e reiterar o pedido pois sabemos muito bem as necessidades 

do povo, principalmente nesse perigoso de inverno, acreditamos que o prefeito 

esteja montando um cronograma para a chegada do verão, e assim poder levar a 

pavimentação asfáltica as galerias nessas ruas que ainda não foram beneficiadas a  

rua Prof. Adolfo Santa Brígida no bairro atlântico II, que me procuraram gostaria de 

pedir calma pois já falei com o prefeito e relação a essa rua que jogou um aterro só 

pra dá uma amenizada que infelizmente por conta da chuva ficou desconfortável, 

assim passando o período de chuva vamos olhar com carinho para que esse asfalto 

possa chegar levando qualidade de vida. Finalizando minha fala reforçando o convite 

a reinauguração da escola do guarani I, um grande abraço do ver. Marcelo pinheiro, 

a força que vem de deus e do povo. Fez uso da palavra o Vereador Argeo Corrêa, 

bom dia a todos os presentes, e os que nos assistem pelas redes sociais, usando a 

tribuna pra fazer esclarecimento da minha agenda de trabalho como Vereador nesta 

semana, reforçando o convite para a reinauguração da escola Jose Leonardo no 

bairro guarani II onde resido a 15 anos e meus filhos estudaram na antiga escola, vi 

também a situação lamentável da escola, o muro que a comunidade lamentava por 

conta da insegurança, hoje o Prefeito está cumprindo com sua obrigação, o município 

é muito grande com os problemas, porem na comunidade está comemorando hoje 

essa conquista uma vitória para a comunidade escolar para todos os pais que 

colocaram seus filhos em uma escola com ótima qualidade, ouvindo relatos dos 

moradores eles perguntavam-me qual era o dia certo para a entrega da escola, pois 
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a escola onde alugaram estava em uma situação complicada, e o poder público tem 

que prestar conta dos gastos ocorrido, com certeza o Prefeito não iria da importância 

para o local que foi alugado e sim para a escola onde estava sendo reformada, hoje 

o colégio está sendo pronto graças a Deus, agradecer também o prefeito, secretaria 

Bia, pois a mudança só vem quando existe uma luta, segundo governador a obra é 

para o povo, e não para o prefeito que está no mandato, o prefeito é está dando 

continuidade ao trabalho como gestor e fazendo na sua administração. Falar sobre o 

requerimento do cheque sua casa pelo governo estadual, o estado do Pará é enorme 

para atender todos os municípios, com isso a aprovação da segunda parcela para os 

beneficiários  desde o mês de 2019, veio o período de eleição as coisas ficaram 

parada mais acredito que o governador vai ter esse olhar atencioso para atender a 

necessidade dessa população, porém para sair tem que ter uma pessoa que fale e o 

Deputado Rony Silva que apoiei neste município que teve 397 votos, diante mão falei 

a ele sobre essa situação dos beneficiários que irá falar com o governador e lutar para 

sair afinal os nossos deputados que foram eleito pelo voto do povo de salinas tem 

que vim representar o município, estou trazendo na minha articulação esse 

comunicado a vocês que estou lutando para conseguir isso, obrigado a todos e um 

forte abraço, bom dia. A seguir o Presidente passou para a 1ª parte. Está em discussão 

3ª ata da reunião ordinária realizada no dia 02 de março de 2023, não havendo 

manifestação contrário na discussão da ata foi aprovada por unanimidade dos 

Vereadores e Vereadoras presentes. Está em discussão a Indicação autoria do 

Vereador João Erivaldo, pedindo ao Executivo Municipal em conjunto com a 

Secretaria Municipal de Obras, reparos nas ruas dos bairros da américa, Califórnia, 

KM 60., ponte, a seguir foi aprovada por unanimidade.  de Cuiarana. Colocou em 

discussão o requerimento de autoria do Vereador Argel Corrêa, pedindo ao Governo 

do Estado a construção da orla do pedalinho, ficando para ser aprovado na próxima 

reunião dia 23/03. Depois o Presidente passou para a 2ª parte: passando para as 

comissões de justiça, Finanças, terras e obras, 03 projetos de resoluções, 01 projeto 

de lei para estudo e parecer. Em seguida deu por encerrada a sessão, marcando a 

próxima para o dia 23 de março no horário regimental. E para constar Argeo Corrêa 

Neto,1º Secretário lavrei a presente ata, depois de aprovada será assinada pelos 

Vereadores e Vereadoras presentes. Palácio Manoel Pedro de Castro, Plenário 

Raymundo Nogueira Gomes, 16/03/2023. 
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01________________________________________________________ 

                       João Erivaldo da Silva-Vereador Presidente PDT    

 

02________________________________________________________ 

                       Argeo Corrêa Neto- Vereador 1º Secretário MDB 

 

03________________________________________________________ 

                      André Luiz de Barros Figueiredo- Vereador 2º Secretário PL   

 

04________________________________________________________ 

                     Roberta Graziele Pinheiro Gaia- Vereadora PL  

 

05________________________________________________________ 

                    Antônio Carlos Gonçalves Rufino- Vereador DC 

 

06________________________________________________________ 

                    Eron de Carvalho Teixeira- Vereador Republicano   

 

 

07__________________________________________________________ 

                   Dalte do Rosário Gomes- Vereador MDB 

 

 

08__________________________________________________________ 

                  Denys Lucio Marques de Souza- Vereador PL  

 

 

09__________________________________________________________ 

                 Rosinaldo Martins Miranda- Vereador DC   

 

 

10__________________________________________________________ 

                 José Raimundo Souza da Silva- Vereador Republicano  
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11__________________________________________________________ 

                 Luna Gabriela Figueiredo de Santa Brígida- Vereadora PL  

 

 

 

 

12__________________________________________________________ 

               Marcelo Sandro Araújo Pinheiro- Vereador Podemos   

 

 

 

13__________________________________________________________ 

              Vera Lucia de Souza Henrique- Vereadora Democratas   


